

## **Р. Абдулло: «Для таджикской прессы нет закрытых тем»**

**В Душанбе прошел круглый стол на тему «Роль СМИ в отражении процесса реализации национальных реформ в Таджикистане», организатором которого выступило представительство Британского института по освещению войны и мира в Таджикистане.**

Участниками встречи выступили эксперты и аналитики страны, а так же руководители ведущих средств массовой информации, журналисты. В ходе круглого стола участники обсудили обширный круг вопросов, касающихся роли СМИ в разработке и осуществлении политических реформ, процессе становления национального государства, разрешении экономических и социальных проблем общества, образования, совершенствования законодательной базы. Конечно, не обошлось без критики в адрес многих СМИ, в частности, участники говорили о том, что на страницах отечественных газет практически нет профессиональных споров, дебатов. Но все согласились с тем мнением, что свобода слова в нашей стране все-таки есть и профессиональный журналист, имея достаточно прочную платформу для написания, а впоследствии опубликования критической статьи, может критично подойти к тем или иным действиям властей.

- Я думаю, что «закрытых» тем для отечественных журналистов в нашей стране уже нет. Есть негласный запрет на написание статей о личности первого лица государства, что касается прочих политических деятелей, то, как мы видим, со страниц многих печатных СМИ не сходит критика в их адрес, - отметил в ходе встречи политолог Рашид Абдулло.

Кроме того, политолог в подтверждении своих слов сказал, что еще несколько лет назад, коррупция в нашей стране была достаточно закрытой темой, но благодаря, в том числе и СМИ, в Таджикистане создано антикоррупционное ведомство, которое не только удачно борется с этим злом, но и информирует обо всем общественность страны со страниц газет и журналов.